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4.    Sestrojte  KLM: k = 4 cm, l = 5 cm, m = 6 cm. Zvolte střed souměrnost S, který je totožný s vrcholem  L. Ve středové souměrnosti se středem S sestrojte ∆ K´L´ M´ ( platí S     ( S ) :     ∆ KLM   ∆ K´L´M´  )

5. Číslo 210 rozdělte v poměru 3 : 4.

6. [bookmark: _GoBack]Z Kostelce do Jevan je 5 kilometrů. Na mapě je tato vzdálenost dlouhá 2 cm. Jaké je měřítko mapy?

7. Dealer dostává 7 % z ceny prodaného zboží. Dnes si vydělal   875 Kč. Za kolik prodal zboží?


Vypočítaný test zašlete do 22.5. Nezapomeňte přijít 18. 5. vyklidit skříňky v šatně ( dezinfekce šatny ). Těším se na vás.


